

吕娜到临颖调研时强调 扎实做好村“两委”换届准备工作

本报讯(记者 张晨阳)8月20日,市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜到临颖县调研指导村“两委”换届准备工作。

吕娜一行先后到临颖县台陈镇台陈村、固厢乡金全村,通过实地察看、召开座谈会等方式,深入了解村“两委”班子运行情况存在的问题,听取县、乡两级关于做好村“两委”换届准备工作的意见和建议。

全市产业扶贫工作推进会召开

本报讯(记者 张晨阳)8月20日,全市产业扶贫工作推进会召开,通报全市产业扶贫工作推进情况,听取各县区情况汇报,安排下一步工作。副市长乔彦强出席并讲话。

乔彦强对全市产业扶贫工作取得的成绩给予充分肯定。就做好下一步工作,他要求,要加快推进今年的扶贫项目,新上项目要及时投

李庆武:为小区建设尽心尽力

和谐,好比国之气血,为国家增强活力。天人合一、协和万邦、和而不同。和谐蕴含了中国人的生存智慧,体现着中国人的精神基因,也昭示着中国人的社会理想。和谐在人与自我的关系上,强调心灵的平和与自由。在人与人的关系上,它要求的是和睦相处。在人与社会的关系上,它崇尚的是合群聚众。在人与自然的系统上,它强调的是天人调和、天人合一。在不同文明的关系上,它强调的是善解包容、和而不同。

为小区建设尽心尽力的李庆武就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

本报记者 于文博

在滨河路粮食局车队家属院,居民们都熟悉李庆武,这位有着46年党龄的老党员自退休后一直义务为居民服务,他关注小区公共事务,帮邻居协调解决矛盾,甘做小区“大管家”,得到了居民们的尊敬和支持。8月20日,记者对他进行了采访。

在源汇区老街街道受降路社区,记者见到了李庆武,他正在向社区工作人

践行核心价值观·和谐

我市多举措 保高校毕业生就业创业

(上接1版)给予最高不超过1万元的运营补贴;对于优秀创业项目和在创新创业大赛中获奖的,给予最高不超过5万元的奖励。

积极推出促进高校毕业生就业新举措。市就业工作领导小组出台了《漯河市进一步做好稳就业保就业工作实施方案》。全市机关企事业单位除特殊岗位外,原则上按照不低于80%的比例

简 讯

局监察大队对辖区汽修行业进行突击检查,督促商户切实规范经营行为,保护生态环境。徐红央

●近日,源汇区人民防空办公室在辖区内组织开展人防警报器普查活动。赵殊琦

公告

根据建设部《房地产估价机构管理办法》、《河南省房地产经纪管理办法》,临颖县房产交易中心对以下经纪机构进行了严格审核,准予备案,现将名单公布如下:

企业名称	所在县	统一社会信用代码
临颖和兴房产中介有限公司	临颖县	91411122MA44PX4H7R
漯河市诚合房地产经纪有限公司	临颖县	91411122MA452NAY4B

提醒有关单位和广大市民到临颖县房产交易中心已备案的估价机构、经纪机构开展相关业务,避免自身利益受到侵害。

临颖县房产交易中心 2020年8月21日

临颖县房产交易中心公告

临颖县房产交易中心根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对以下房地产开发企业进行了部分登记事项变更,对其核发了新的资质证书,现予以公告:

证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级	变更事项
411106585	漯河市茂源置业有限公司	朱旭东	500万元	暂定	变更企业类型、股东

2020年8月21日

■本报记者 李丽娟 张晨阳

一面面绘有孝德故事等内容的文化墙,引导群众崇尚文明;一个个先进典型评选活动,激励村民崇德向善;一场场精彩纷呈的文艺演出,丰富群众文化生活……走进召陵区,浓浓的文明之风扑面而来。

近年来,召陵区按照市委、市政府创文工作总体要求,拿出背水一战、奋力一搏的劲头,坚持以美丽乡村建设为主题,以乡风民风好起来、人居环境美起来、文化生活丰富起来为目标,推进农村精神文明建设创新开展,让群众享受到文明乡风的累累硕果。

环境整治,让农村面貌美起来

修补短板路面,补栽绿化树木,整治乱丢垃圾行为……越来越多的百姓惊喜地发现,自己居住的环境正在变美。

近年来,召陵区以环境综合整治

移风易俗,让乡村风气好起来

为破除陈规陋习、改变不良风气,召陵区多措并举,扎实推进农村移风易俗各项活动。

加大宣传力度。充分利用“精彩召陵”微信公众号大力宣传有关政策法规;各村广播每天播放礼仪歌曲、传统孝德故事;村镇文化广场墙上绘制以社会主义核心价值观、孝德故事、道德规范为主题的墙体画,使移风易俗真正入脑入心。

完善村规民约。制定村级红白理

文明乡风拂面来 ——召陵区创文系列报道之乡镇篇

为抓手,对集贸市场、废品回收站(点)、建筑工地等重点区域,深入整治脏乱差问题,努力达到环境整治优美、管理规范有序的要求。

“我们是创文最大的受益者,居住的环境美了,心情自然也好。”邓襄镇后安村村民安三洼告诉记者,每天保洁人员及时打扫卫生,垃圾日产日清,环境美了,空气更加清新了。

文化建设,让农民群众乐起来

“村里这两年的变化很大:路宽了,灯亮了,还建了文化广场。大伙儿白天在文化广场上下棋、聊天;晚上跳广场舞,日子过得一天比一天美。”召陵镇柿园王村村民李富江的这番话,道出了该村村民的心声。

近年来,随着召陵区文化建设的力

度不断加大,群众文化生活更加丰富。

加强文化基础设施建设。以创建全国文明城市为契机,加快完善城乡公共文化设施建设,引导居民养成文明习惯。在各村建设文化广场,文化广场内容涵盖社会主义核心价值观宣传、讲文明树新风移风易俗宣传、关爱未成年人宣传等。文化广场上还建起了篮球场、老年人门球场,安装了健身器材。各村还建了农家书屋、文化服务中心,并安装了宽带,完全对外开放,为丰富群众精神文化生活提供了有力保障。

积极组建文化队伍。积极发动广大农民群众参与群体文化活动,不断发现培育新人。目前,召陵区组建了剧团、舞蹈队、合唱队、书画队等;组织编演优秀剧目,逐步实现了由自娱自乐向营业性演出的转型。

此外,各镇通过开展志愿服务活动,进一步加强精神文明建设,打通了引导群众、关心群众、服务群众“最后一公里”。

贺同玲:抗疫一线展风采

■本报记者 张玲玲

“作为一名共产党员,我申请上前线!”新冠肺炎疫情发生后,市三院体检科副科长贺同玲主动请缨支援武汉,并圆满完成了各项救治任务,充分展示了白衣战士的风采。

贺同玲主动申请加入医院发热门诊分诊处,测体温、采血、分诊、统计上报数据……她还积极响应医院党委号召,请求奔赴一线抗击疫情。接到支援武汉的指令后,贺同玲迅速收拾行囊,带着沉甸甸的责任和抗疫必胜的信心,踏上了

援鄂征程。

2月15日凌晨,贺同玲所在的援鄂医疗队到达武汉。2月16日上午,大家开始接受培训,反复练习穿脱隔离服等,把每一步骤、每一细节落到实处。当天晚上,作为小组长的贺同玲召集队员开会,布置工作任务,强调注意事项,明确分工。

为了确保“零感染”,贺同玲主动召集同一楼层的医护人员,相互配合,分班做好出舱后和返回酒店前的消毒工作。为了方便穿脱隔离服,贺同玲毅然剪去留了一二十年的长发。“说实话,很舍不得,但是把头发剪了



示范区:汲取教训 迎头赶上

■本报记者 张俊霞

在最近一次创文督导中,市城乡一体化示范区存在部分店铺无灭火器或灭火器过期、个别单位未规划消防通道等安全隐患,受到通报。8月20日下午,记者随市创文办工作人员来到市城乡一体化示范区,督导该区创文工作存在问题整改情况。

市城乡一体化示范区党工委委员、管委会副主任杨洋说:“对市创文办反馈的消防安全问题未整改到位情况,我们深感愧疚和不安,也

倍感压力,今后将不断查找漏洞和差距,迎头赶上,全力以赴做好整改工作。”

针对存在的消防安全问题,市城乡一体化示范区第一时间召开专题会议,研究部署整改工作。他们印发《示范区创建文明城市消防安全突出问题专项整治台账》,压实责任,明确整治不到位不放过、追查不到位不放过,强调要一个问题一个问题地解决,一项任务一项任务地落实,确保问题整改到位。

在整改落实工作中,市城乡一体化示范区坚持高标准严要求,对照消防安全问题,查漏补缺、举一反三,在攻克薄弱环节上下功夫,以较真碰硬的态度,细之又细、严之又严,精益求精抓好工作落实。同时,以本次整改落实为契机,进一步加强作风建设,强化领导责任、分管责任、部门责任、属地责任,严督实查,奖优罚劣,全力以赴抓好各项工作,确保高质量完成各项任务。

在湾景国际小区,记者看到,

农行漯河分行:狠抓细节 提升质量

■本报记者 张俊霞

8月20日上午,记者随市创文办工作人员前往农行漯河分行督导创文工作存在问题整改情况。记者先后到农行漯河分行泰山路支行、源汇支行和郾城支行营业部,只见各营业部环境整治、秩序井然,工作人员均做到了文明礼貌、服务周到,前来办理业务的市民群众普遍感到满意。

据了解,8月17日,市政府召开创建工作周例会后,农行漯河分行迅速行动,对因工作不精细造成上报创

文重点点位出现地址错误等相关责任人进行通报批评,对创文工作相关负责人进行了约谈,要求全行上下引以为戒,杜绝类似问题发生。

随后,他们组织召开党委(扩大)会,专题研究部署创文工作。会议要求,严格实行网点创文值班制度。对10个创文测评点位实行四级分包责任制,层层传导压力,确保创文工作做扎实、抓到位。专门印制创文工作明白卡。把市创文办提出的创文“八看”要求等内容印制卡片分

发到各岗位创文人员手中,确保工作不盲目。层层落实督导检查。要求市行分包领导每天必须过问创文工作,支行分包领导每天必须到分包网点察看,市行机关处室每天必须指定专人到分包网点值班,网点主任每天要严格按照对照“八看”要求进行检查。从严格落实奖惩措施。在按照既定创文方案做好日常考核的基础上,实行“一事一议”制度,对创文工作中贡献突出的先进个人进行表彰奖励,对创文工作态度不积极不主动、创文工作

不动产权继承公告

孙明申请对坐落于舞阳县人民路东侧的土地进行继承登记,土地证号:舞国用(2006)第079号。我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,该房屋所有权由孙明继承。如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为孙明办理不动产登记业务。

电话:0395-7338552

舞阳县自然资源局登记交易服务中心 2020年8月21日

不动产权继承公告

孙明申请对坐落于舞阳县南京路中段西侧惠方家属院的土地及房屋进行继承登记,土地使用证:舞国用(2004)第1031号,产权证:舞房字第974号。我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,以上房屋所有权和土地使用权由孙明继承。如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为孙明办理不动产登记业务。

电话:0395-7338552

舞阳县自然资源局登记交易服务中心 2020年8月21日

遗失声明

●鄆城区孟南通裕汽车美容装饰部营业执照正本(统一社会信用代码:92411103MA429MT69G)丢失,声明作废。

●河南稳达物流运输有限公司豫LN7612/豫LZ859(挂)营运证(证号:411102017628/411102017627)丢失,声明作废。

●漯河辰越生态农业发展有限公司财务专用章丢失,声明作废。

通告

根据《道路交通安全法》的相关规定,漯河市公安局经济技术开发区分局交警巡防大队将全面清理涉案车辆停车场内的机动车。凡是涉案车辆停车场内的各类机动车(包括事故车辆、交通违法车辆和“僵尸车”),自本通告发布之日起3个月内,其驾驶人、所有人或者管理人没有提供被暂扣机动车合法证明的,没有补办相应手续的,没有持有有效证件到经济技术开发区交警巡防大队接受处理的,根据《道路交通安全法》第一百一十二条第三款“逾期不来接受处理,并且经公告三个月仍不来接受处理的,对扣留车辆依法处理”。我大队将依照法律程序给予罚没移交相关部门处理或集中销毁强制报废。

特此通告
漯河市公安局经济技术开发区分局交警巡防大队 2020年8月21日

拍卖公告

受委托,定于2020年8月28日上午9时,在漯河市国信产权交易公司拍卖旧机动车一批,共计10辆。

有意者,请向我公司缴纳规定数额的竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示及报名时间:拍卖前两天内
展示地点:标的所在地
咨询电话:13938032832 13939507300
公司地址:漯河市颍江路峰峰亭亭一楼
工商监督电话:0395-2922030

河南兴源拍卖有限公司 2020年8月21日